

**Előterjesztés**  
**Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2019. január 29-i ülésére**

**A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2017. január 1-től a 2016. évi CLXXXV. törvény módosította többek között a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv (a továbbiakban: Mötv.) 80. §-át. A módosítás értelmében a társadalmi megbízatású **alpolgármester** tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg, az önkormányzat társadalmi megbízatású polgármestere számára meghatározott tiszteletdíj arányában. Fő szabály szerint a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90 %-át nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja.

A társadalmi megbízatású alpolgármester, havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Az Mötv. változása alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy **az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át**. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

**A Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság 2019. január 21-i ülésén javasolta, hogy a Képviselő-testület az alpolgármester tiszteletdíját 167.000,- Ft/hó összegben állapítsa meg.**

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a jogszabályoknak megfelelően, 2019. évre vonatkozóan – a bizottsági döntésnek megfelelően – állapítsa meg az alpolgármester úr tiszteletdíját.

Határozati javaslat:

**Piliscsév Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének .../2019.(I.29.) határozata**  
**a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról**

Piliscsév Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2019. január 1. napjától 167.000,- Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

Határidő: azonnal

Piliscsév, 2019. január 24.

Kosztkáné Rokolya Bernadett sk.  
polgármester